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Akvizice Slevomat Group
Genesis Private Equity Fund V (GPEF V) získal majoritní

podíl ve skupině Slevomat, přední české a  slovenské
online platformě zaměřené na cestování a  lokální zážitky.

Cílem investice je podpořit další rozvoj skupiny Slevomat
prostřednictvím posílení značky, technologického rozvoje

a  škálování jejího obchodního modelu ve spolupráci se
stávajícím managementem. Pro Genesis Capital

představuje tato transakce první investici nejnovějšího
fondu GPEF  V. Na investici se podílel také family office

Jitky Cechlové Komárkové.

Číst více

Akvizice Fyzioterapie
s úsměvem

GPEF V vstoupil do společnosti Fyzioterapie s úsměvem,

jedné z největších sítí rehabilitačních center v  České
republice. Investice má podpořit další rozvoj společnosti

a  navázat na její dosavadní strategii založenou na
individuálním přístupu k pacientům a  komplexních

léčebných metodách. Transakce je realizována spolu se
stávajícím managementem, který zůstává aktivně zapojen

do řízení společnosti.

Číst více

Exit Conectart
Genesis Private Equity Fund III (GPEF III) prodal svůj
majoritní podíl ve společnosti Conectart, vedoucím českém

poskytovateli zákaznických služeb a  provozovateli
business process outsourcingu (BPO). Kupujícím byla

chorvatská skupina Mplus, jeden z nejrychleji rostoucích
hráčů na evropském trhu v  oboru business process and

technology outsourcingu (BPTO). Transakce úspěšně
završila pětiletou spolupráci Genesis s manažerským

týmem společnosti, během které Conectart expandoval do
Polska a na Slovensko.

Číst více

Vítězství na CVCA & SLOVCA
Awards 2025

Získali jsme ocenění v kategorii PE Fund Manager roku na
CVCA / SLOVCA Awards 2025! Toto prestižní ocenění,

které každoročně udělují asociace CVCA a  SLOVCA
nejlépe hodnoceným subjektům v  oblasti private equity

a venture kapitálu v České republice a na Slovensku, jsme
získali již počtvrté v řadě.

Spuštění nového fondu
GPEF V

Genesis Capital spustil v červnu 2025 fond Genesis
Private Equity Fund V (GPEF  V). Fond má aktuálně

velikost 286 milionů EUR, přičemž maximální cílová
velikost (hard cap) je stanovena na 295 milionů EUR.

Dosažení hard capu se očekává v  první polovině roku
2026.

GPEF V se tak řadí mezi největší private equity fondy ve

střední Evropě a  oproti předchozímu fondu GPEF IV
představuje významný nárůst objemu. Fond se zaměřuje

na vedoucí společnosti se silným růstovým potenciálem se
sídlem v  České republice, na Slovensku, v  Polsku,

Maďarsku, Rakousku a nově také v Německu.

Číst více

Oslavili jsme 25. výročí
Genesis Capital dosáhl významného milníku - čtvrt století,
během něhož se z lokální investiční společnosti stal jeden

z nejrespektovanějších private equity investorů ve střední
Evropě. Stojíme za řadou úspěšných příběhů a  za 25 let

existence jsme realizovali vysoké desítky investic napříč
různými odvětvími. Po celou dobu klademe důraz na

dlouhodobý přístup, partnerskou spolupráci a  aktivní
podporu rozvoje společností. Děkujeme investorům,

zakladatelům, manažerům, spolupracujícím bankám,
poradcům a  všem spolupracovníkům a  partnerům, kteří

byli a jsou součástí naší cesty.

Oslava výročí proběhla v Národním domě na Vinohradech.
Na průběh večera se můžete podívat ve videu níže.

Podívat se na video

O Zlínech a lidech
V rovině idejí mě dlouhodobě přitahují dvě myšlenky, které se mi zároveň přirozeně provazují. První je známý Kennedyho
citát: „neptejte se, co může vaše země udělat pro vás - ptejte se, co můžete udělat pro svou zemi“. Druhou je rčení mého

otce, které si pamatuji z dětství o tom, že „největším nepřítelem velkých myšlenek jsou malí lidé“. Shodou okolností, již po
napsání tohoto úvodníku, mi k nim včera při čtení životopisu Tomáše Bati do tria přibyla pěkná příbuzná - Baťova poválečná

citace o tom, že „velký Zlín mohou vybudovat jen velcí lidé“.

Kennedyho výzva ke službě něčemu, co přesahuje jednotlivce, v  sobě nese i praktický rozměr: potřebu hledat lidi
a  mechanismy, které dokážou tyto myšlenky podpořit a  rozvíjet. Slova mého otce naopak připomínají riziko opačného

přístupu - krátkozrakost a úzkoprsost dokážou slibnou vizi zmenšit dříve, než má šanci se naplno rozvinout, nebo ji zcela
znehodnotit. Baťa byl plně zaujat touhou tvořit a věřil, že velké dílo mohou po sobě zanechat jen takoví lidé, kteří svou prací

přinášejí prospěch ostatním, svému okolí, a případně celému státu.

Během práce v Genesis, jejíž podstata také stojí na dlouhodobých perspektivách a rozhodování založeném na udržitelných,
ne-krátkozrakých principech, se k těmto myšlenkám opakovaně vracím. Mohutné věci mají šanci vzniknout jen tehdy, když

se člověk odváží myslet za horizont běžných očekávání a připravuje plány, jejichž výstupy se neprojeví okamžitě. Zároveň
ale platí, že samotné myšlenky nestačí - je třeba je chránit, kultivovat a  systematicky dotahovat do podoby konkrétních

výsledků.

Všechno je to nakonec jen a jen o lidech. I proto nás těší, že již sedmým rokem z naší firmy nikdo neodešel, tým se naopak
postupně rozrůstá a mně činí velkou radost pozorovat kariérní i lidský rozvoj mých kolegů. I v tomto čísle můžeme představit

několik nových tváří: Jana Sladkovského a Michaelu Brzkovou, kteří nastoupili jako Junior Investment Analysts, Ivana Bážina
na pozici Investment Analyst, Martina Vášu jako Financial Controllera a Kateřinu Kučerovou v roli Legal Counsel. Zásadní

posilou je příchod Jörgena Hausbergera na pozici Partnera, který podpoří rostoucí aktivity fondů Genesis v  Německu
a Rakousku.

Jak se dočtete v tomto obsahově bohatém newsletteru, uplynulý rok, v němž Genesis Capital oslavil 25 let své existence, byl

mimořádně intenzivní. Z hlediska témat dlouhodobého významu stojí za zmínku především otevření nového fondu GPEF V.
Ten dosud prostřednictvím několika úpisů dosáhl objemu 286 milionů EUR, které poskytlo téměř 20 institucí. Očekává se, že

fond dále poroste až ke svému povolenému maximu 295 milionů EUR.

Povýšení

K povýšení srdečně gratulujeme Karolíně Jelínkové (vlevo) na  pozici Senior Investment Analyst, Jakubu Oravcovi
na  pozici Investment Manager, Vojtěchu Novákovi na  pozici Head of Legal, Tatianě Balkovicové na  pozici Partner
(uprostřed), Tomáši Sýkorovi na  pozici Senior Investment Director, Petru Müllerovi na  pozici Senior Legal Counsel

a Peteru Blahovi (vpravo) na pozici Senior Investment Analyst.

Vítáme nové kolegy!

S potěšením oznamujeme, že se tým Genesis Capital Equity v poslední době výrazně rozrostl. Nově jej posílili Michaela
Brzková (vlevo) na pozici Junior Investment Analyst, Martin Váša jako Financial Controller, Kateřina Kučerová v roli Legal
Counsel, Jörgen Hausberger jako Partner, Ivan Bážin na pozici Investment Analyst, a Jan Sladkovský (vpravo) na pozici

Junior Investment Analyst.
Věříme, že jejich zkušenosti a energie budou přínosem pro další rozvoj celého týmu a těšíme se na spolupráci.

Přidejte se do našeho týmu! 
I nadále hledáme posilu na pozici

Investment Analyst.

Zobrazit pozici

Jak vypadá den na pozici Investment Analyst

tel.: +420 271 740 207
e-mail: genesis@genesis.cz

www.genesis.cz

Nezobrazuje se vám e-mail správně? Otevřte si jej v prohlížeči.
Nechcete už dostávat novinky a e-maily z Genesis Capital? Odhlašte se z odběru.
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